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Sledite nam na socialnih omrežjih:
  instagram:
  @otroskaakademija
 
  facebook:
  facebook.com/otroskaakademija

Ali pa se prijavite na naše e-novičke! 
Prijavite se lahko na dnu naše spletne strani ali pa 
pošljete e-pošto s pripisom ''prijava na e-novičke'' 
na info@otroska-akademija.si. Obveščamo vas o 
razpisih tečajev, varstva in dogodkov, aktualnih 
akcijah, popustih in nagradnih igrah.
Odjavite se lahko kadarkoli tako, da na isti e-naslov 
pošljete besedo ''odjava''.

t: 080 86 55
e: info@otroska-akademija.si

w: www.otroska-akademija.si

Uspešno v novo šolsko leto!
Po poletju smo si napolnili baterije in pripravljeni smo na nove izzive.

Po številnih delavnicah in uspešno izpeljanih dogodkih, tudi oktobra načrtujemo kar nekaj dogodkov, ki bodo 

popestrili popoldanske urice vaših najmlajših in starejših junakov. Sodelovati smo začeli z Mini vrtcem in skupaj 

prirejamo kar nekaj zabavnih ter poučnih delavnic. Skupaj bomo spoznavali robotiko, inženirstvo, arheologijo, 

znanost ter ostale zanimive teme. Nekaj terminov delavnic je že znanih. 

Znanstvene delavnice bodo potekale v ponedeljek, 18. 10. 2021 od 17.15 - 18.45.

Ustvarjali pa bomo v ponedeljek, 22. 11. 2021 od 17.15 - 18.45

Ustvarjalni mix Lego robotika

Noč čarovnic!
Sobota, 30. 10. 2021, cel dan.
Otroške akademije bo organizirala različne delavnice v 
duhu Noči čarovnic. Otroci se bodo lahko udeležili:
- poslikave obraza, znanstvenih in likovnih delavnic,
- sobe pobega za otroke,
- interaktivne pravljice in hiše strahov,
- mini kino s strašno popkovko ;)

Jesenske počitnce so spet tu!
25. 10. - 29. 10. 2021 (vsak dan od 7.30 do 16.30)
Med jesenskimi počitnicami bo Otroška akademija organizirala izobraževalne delavnice s pridihom Noči čarovnic
Dopoldanski program: 



Napovednik
Po številnih delavnicah in uspešno izpeljanih dogodkih, tudi 
oktobra načrtujemo kar nekaj dogodkov, ki bodo popestrili 
popoldanske urice vaših najmlajših in starejših junakov.

Sobota, 2. 10. 2021 ob 10.00 uri.
Angleške pravljične urice: Ed Emberley - Go away, big green 
monster!

Poleg delavnic v jutranjih terminih, smo popoldanski čas namenili obisku mini farme, 
jahanju ponijev, plavanju v Atlantisu, igram brez meja in 
spoznavanju novih prijateljev. 

Izvedli smo kar devet termi-
nov poletnih počitnic. Potrudili 
smo se, da otrokom pričara-
mo najbolj zabavne, otroške 
in poučne počitnice! 

Celoletni tečaji
Ekipa Otroške akademije poskrbi za poučno, efektivno preživljanje prostega časa. Veliko otrok je v korona časih izgubi-
lo možnost praktične uporabe šolske snovi.  S tečaji Otroške akademije je to mogoče. Individualen pristop in kakov-
ostno podajanje snovi na malo drugačen način!

Ima vaš otrok težave z motoriko? Priporočamo tečaj lego 
robotike, mične ustvarjalnice ali likovnih delavnic, kjer otroci krepi-
jo svoje motorične sposobnosti ter ustvarjalnost.

Težave z predstavljanjem in pomnjenjem? Individualna 
obravnava na tečajih in možnost izvedbe številnih poskusov na 
znanstvenih tečajih bodo to odpravili!

Težave z javnim nastopanjem? Letos smo se odločili za 
razpis programa Mladi Shakespeare, kjer se bodo otroci seznanili 
s tehniko gledališke improvizacije in z njo krepili individualne, 
socialne veščine in se urili v javnem nastopanju!

Si vaš otrok želi boljše znanje tujega jezika? 
Otroška akademija poskrbi tudi za to! Kakovostno izvedeni 
tečaje za mlajše in starejše otroke, kjer bodo tuji jeziki 
poučevani s sodobnimi metodami, ki poskrbijo za efektivno 
usvajanje besedišča. Na zabaven in preprost način, seveda!

In še več … nudimo tudi kuharske tečaje in tečaje programiran-
ja. Za vsako težavo, najdemo rešitev, ki je zabavna ter učinkovita!

Utrinki PRIPOROČAMO! 
Knjiga – Šola, kam greš? Avtorice Marjane Škalič. Če tudi vi pogosto 
razmišljate o tem, kakšna bi morala biti šola, da je ne bi tako velik 
del otrok in mladine »sovražil«, vam ta knjiga ponuja drugačen vidik.

»Starši navadno mislijo, da otroci potrebujejo enako izobraževanje, kot 
so ga bili deležni sami. To ne drži. Svet se hitro spreminja, zato se 
mora spremeniti tudi izobraževanje.« Ken Robinson


